SCaHer'mj c)a's«ico de radiacidn (ThovnSom)*

Como  sabemes de electrodindmica clagica, una (e eléctrica acelerada
adia campos dec‘l‘romcicjné-l‘zws,

Repremos brevemente cimo  se lega o el conclusion @ pattiv de lzs
ecuaciones de Maxwell

'Pm Cs‘l'o, congideramos una »Faf'l’l'oqla de Cafaa ‘e grue SrL‘er vna. traaed'orio_
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A Lo laﬂo de sw {r@eé‘l'oria, dicha, Par‘}(cu.la da [A/jaf 2 una densidad de Cafga.,
a5k como a uma dewsiolad de  covrievite. Estas esfan odadas por las sq;juievﬁ'cs expre-
Snores

peO=plER) = e ST (F-Fw)
§O0 =167 = e TS (X-F (b)) [ Tty = X(9)]

Usando el aa.«tje de Lorenz (—%AA’%O\) vemos que pac. las ecs. de Maxwell
inhovnoae’neas, se tiene :
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= 0 (qange de Loren3>

k) Log célealos de
estes notes Los haremos en unidades Gaussianas.



EsTo q_uiere decir que Av sa‘}'is:race lo ecuacion de onda (ec. de Klein- Gordon
Cow m=0" ) Con 9" como Termino ,Fuevd‘e.

Una  ecuacion de este ‘|,'LPO se T)ueale solucionar <Fa'ci|men+e wsando técnicas de

:funuiones de Green.
)
En westro cass, s trde de resolver la sijuien']'e ecuauon,

@
LI Gxx") = & (2-x),
wa. de cuyas soluciones estd dada por

Gl(x,x') =1 g(x-x"°) S(C‘x—x')z)

2TC

Una vej conocida La ;fuvuc{évu de G reen afrolpiaz!a. T)am este Prolalema (en esle
taso Gg / lﬂ ”.‘Fuwa'ém o|e éreev\ refmriaala”) / ,:)odevnos ob’l’ener la SolMc(o/m d& I.A ec.
Je ondo. en Presewu'a de una :ﬂuen‘l'e a far‘b'r de

A = 8149(' G, (x-27) gv(x’).

-

En v\ues‘\'ro taso, Fodemos esor(\air /),9 a'e -\torma Cova.rio.n"'e:
Jcie:meo ?ra'hb
j"(x) = ec P«r Wiw) S (X -r(e)) <«— ng ds |
¥

r(@) =(es, T(s)),
Vcriﬁquemos que, en e-Fcc'f‘o, esta es la versidn W@ = (¥, ¥ T ().
CﬂvafiQn+e d@ 1,45 @)(FKESCMGS /FMD /D 3_ } q}!e in‘\'roa‘»t)imos en ﬂ.a. ,Fqlatna_ o.n'l'én'ef.
?o.m comen3ar, vnolemos que T es un ,Pwraimef\'ro de in‘l‘ejmclén que reFreszn'l'o_
el -hemfo propio de la ?M'i't?;ula. i doservamos e movimiento de a Pax+fmlo.

les(!e un warco de re{exenci.a " S", con um. variable de '\'ie.vvv)o e:'_ue llama remos



's', evffomces ia relac,iém en‘l're_ S Y 0 cs'\'af dodan 'P” el gaclw ope J4la+msn
‘llm]ye{aL (stTm‘F&ueo) Y. Es de&.r, clebs:mob 'tU\eA'

JG':_QE_ , donde Y=
e

JU+ Uveiyem

Con estas convenciones, Jatroyectorio de Ao gontiads | escrite en forma

covariante ("Linea de wondo'') e
(@)= (cs, TC).
Bl 4-vechor ole velocidad comespordiente (w =dridg) e
W) = (¢, YT ().
Con esto ?odemos evaluar |a. componerde 36, & como las compone e
g‘ C=1,23) en el warco de rc-k«mcm St

‘o (" )
> A.HZ,)?):E’_(‘_S Dl_Slelsjg (Ct—cs)gsCf—?Cs))
b

= e.cSali cs. 4_,Sm(+.—s3 §D (R -FsH)
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(&

N, . -
= ecg 3'(x---rbl:ﬂ = Cf('trx), O_é

5(—&,&‘): ec g ds z"lr“(svgw(ct—cs) SOF-Fo
¥

= et SPUR-Fwy). =%



De wuela ol :Poi‘encialt
Aoy |t G o) ey

= 4T jJ"x' e (x,x') ec S e W) gml)c’- (@)

(o

= 4T Sa"’x' de ec 6 (-x*) $(x-x)*) W) S ix - vier)
c 2T

= z2e Sk 9(x°-cs)5m((x—r(¢))z) Wie)  (recordor la elass
BVII'VE 5&_0‘!)

AV\J[es de evauar la ird'%jrol, ale‘}'eng&monos W momeslo para Jcotir a
:Fc'r(rmﬂa C,[—UQ hemos al:il'eniolo:

e Sakr 0 (X°- r) gm( (-xeaN W) O

La W‘-fwﬂa. ole Caga € Yecorre una J[ra_njed'or(& VLT ewn d esPado—
'&(e_mPo. Su \Ielﬂdiaol W) 0{0. Lujwr oL una Carrien'['e e,!e’c‘l‘rica, cg)_M

actua  como :Fuen're en las ecugtiones de Maxwell.

En cada womev , Lo 1)ar','|2>w(a estd 3erlemno|o un campo €. H. Dicho
campo, por SuPues‘To, s¢ propaga & una velocidad ¢, Tor Lo tavlo, es de
espevarie oue el campo A x) defectado por on observador en el
Purd'o X sea causade [ caga e cuando esta g2 encortiaba
e alﬁér\ ,/.ujwr, en el /Pasaolo, Tl pe X se encuentre en el cono
de Jus _{u‘furo del ?va)'a de emision .



?ara. in'lérprél'ar Los o!'\\fc feriies Trmivos ﬂue aparesen en el m’reﬁrmia de
GF) 5 ]/laﬂamos re-ferencia ol yﬂu ievite ot.anjmwvo_’

o EL término Sm(l?(-r(rﬂz) hace que
16 cortribuyn o A0 sty soko 5i x
estd en el cono de z[b:j de  rio).

* De hecho, X debe es‘|‘ar/ en reaiiolao(, wn
el wno de fuj {M‘uro de ). Eslo

Y(o) es lo que 3wmm1'|3a lo ,Pr&Senm del
\ término O (x°-Y°(a)).
«,Une_& &L v:wwﬂo"
de. Jo ,rai\_‘l'lw-lb-

/Pam vesolyer la Ln‘l'ejral, baslh con hacer wso de la idertidad

S(Re)) = » . 20D
A \ﬁ(xﬂ\
donde T_r'X;]; es el cm\)un‘|‘b de ‘Purdbs en Los qre se anvla '@——’ ?(7(;‘)=o

Z
Eﬂ nufﬁro Caso 'L‘enemo.\ g((}') = (7(—((63) | ayl ﬁ_ue

|
£(0‘3 = A_E_ — — z(x—rLcrﬂ/A dr’@) — — 2 (x-vee)) ute)

AT Ty
N

= WL
Notemos ahora que  X-Y@) es un vecter vivlo ('éiPo Az ) | wniertas
tjfue- UG) es de 'l'iPo '|‘ievnPo ( asumimos frrue /Qafaz/‘hbu_lu Cmgaola es

mosiva ). 551'0 Lm]),Lich que ‘)a//a todos Los Xgo‘ grw_ Lum}g(am Lz
condition de como do Lz tendrewes  (X-rin))-U@)> 0



?aff’tl \re/ﬂgcan_ o arterier a:{imwén loasJEL con evaluar oL 'Proal—«-d‘o de Ao 2
vectores en el marco de refoso de le Fm‘h'c:.da_,

A\V\Gﬂl Aa_lwmos ejncow‘l‘rm L‘)S Cews p(e .ﬁ( 0‘) . DEJ Sroqiioo es cia_ro 3(»2
solo L'a:] uno al. qye dlenowri naveynos C,
A—lteﬂz oot Po&emos evaluar o Cnita’raf(:

Av (x) = 2¢ SAQ_ O (x°- r°<c)) g(n( (x- rco'))2 ) LAV(cr)

€}
= Qe gdq-e(x"—r"(to)) 5 (6-) wee.)
2L (x-ree))u)

= e ULV (T2
W) - (x - reey)
Esfe llyo'i'endai $e conoce Covyo o/Q Poﬁ:n@ioL oﬂe Lie;qaroi -W {er_hert ‘

A/A(X) = e u}k(-co)
ue, ) (X - FLTU\)

Jonle T° es &q)_,:ua wom‘ehaola 'l:e_mfercl (‘L‘(e/w.Fo r'ruPioB de /QGL
‘PW{’l/aJa, tel Gt e cumP[e Lo condicidn de cono de 14/5

ATime

Es"’e_ ara'g\'co, fowado olef CQF.Z del hbro
" Classicod Field Th&ora” (F Scheckt) , Alustra
ofa.ravne,#e d &;jn'\ﬁcaala de *oolas )La_s

> varia B[es.




EH el sistewo S tenewmes U =(¥, Y1), F= (Cto) 'F(Jco)) )
&OY\IRL es‘h«z_mos Covns«{o{exqmia ambos uﬁc:\'ores e\/almo(m en e_l. 'I'ibmwc
reladad” £,

T&r\mos, —])9,,- lo ":a.w"l‘o,

U-(x= 1) = U (x°-r°) — U-(X-F)
= T (x-ct) = rr-(X-7)
—> X debe estar en el teno de LS ;?u’ruro de Ttd=(cte, TCL)).
> esto. condicidn datermina & valor de & -

cl(t-tD)=R

5(‘ 9(0‘: cC -~ A
?\/ ¢ / U-(X-¥)=v-n R
7 c(t-t,) = 1X -Feeal=R

—F(to) 'Po?i.'l'iuo
\% ‘t = to + R/C

COn es‘\"b u.EOMYwS a ﬂ.a.s LX‘)f’ea‘ione_s ;Fmolws PMQ J»S Fo‘[‘evrcyLOL'A
Py A
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